
Условия приема

( из Устава школы)
1.
 В учреждение в первую очередь принимаются дети, проживающие на территории микрорайона Учреждения. Не проживающим на данной территории детям может быть отказано в приёме только по причине отсутствия свободных мест.

2.
«Свободными» в Учреждении на момент подачи заявления являются места в классах, имеющих наполняемость менее 25 человек. При этом Учредитель должен проинформировать родителей (законных представителей) о наличие свободных мест в иных образовательных учреждениях и обеспечить приём ребёнка в первый класс.

3.
При приёме Учреждение обязано ознакомить родителей (законных представителей) с Уставом, лицензией на право ведения образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации  Учреждения, основными образовательными программами, реализуемыми Учреждением и другими документами регламентирующими организацию учебно—воспитательного процесса.

4.
Лицо, признанное беженцем, и прибывшие с ним члены семьи, имеют право на устройство в Учреждение  наравне с гражданами Российской Федерации. Приём детей из семей беженцев и вынужденных переселенцев может осуществляться на основании записи детей в паспорте родителей (законных представителей) и их письменного заявления с указанием фактического места проживания при наличие временной регистрации. Иностранные граждане пользуются в Российской Федерации правом на получение образования наравне с гражданами Российской Федерации в соответствие с Федеральным законом от 25. 07. 2002г. № 115—Ф3 “О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».
5.
В первый класс принимаются все дети, достигшие возраста шести лет шести месяцев на момент начала учебного года, при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими восьми лет.

6.
По заявлению родителей (законных представителей) Учредитель вправе разрешить приём детей  в образовательное учреждение в более раннем возрасте. В соответствии «Гигиеническими требованиями к условиям обучения в образовательных учреждениях СанПиН  2.4.2.1178-02”, утверждённым Минздравом от 28.11.2002 №44 и зарегистрированном Минюстом России5.12.2002. № 3997, обучение детей не достигших возраста шести лет шести месяцев к началу учебного года следует проводить с соблюдением всех гигиенических требований по организации пребывания  детей шестилетнего возраста.

7.
Для зачисления ребёнка в Учреждение необходимы следующие документы:

- заявление родителей (законного представительства);

- медицинская карта о состоянии здоровья ребёнка;

- копия свидетельства о рождении ребёнка;

- паспорт одного из родителей;

- личное дело ученика (при поступлении в 1-4 классы в течение года);

- при переходе в данное Учреждение из другого учреждения в течение учебного года предоставляется табель текущей успеваемости;

- справка о регистрации по месту жительства (Ф-9) или иного соответствующего документа (не предоставление данного документа не является основанием для отказа  в приёме обучающего).

8.
Зачисление учащегося в  Учреждение оформляется приказом Директора. 

           На каждого ученика с момента приёма заводится  личное дело.

9.
Нормативные сроки освоения образовательной программы начального общего образования определяется законом  « Об образовании» и типовым положением об общеобразовательном  учреждении.

           Продолжительность обучения и воспитания -  нормативный срок освоения 1 ступени—4 года.

